



GRAFITUS KFT.
2025 Visegrád, Fő u. 76.

Kelt: 2016. szeptember 28.
Ikt.sz: DMRV/17067-1/2016/MUS
Ügyintéző: Horváth Csaba
Melléklet: Közműegyeztetési terv

KÖZMŰEGYEZTETÉSI NYILATKOZAT

TÁRGY: Szentendre, Vasúti Villasor – HÉV végállomás P+R és vásárlói parkoló kiépítésének útépítési, víztelenítési, közvilágítás bővítési - engedélyezési tervének közműegyeztetése.

Tisztelt Megrendelő!

A Társaságunk részére eljuttatott kiviteli terveket megvizsgáltuk, és közműegyeztetésüket elvégeztük. A közműegyeztetés során megállapítást nyert, hogy Társaságunk üzemeltetésében lévő **ivóvíz és szennyvíz közműve érintett**, mely közműszakaszokon a kiviteli terveket érintős bélyegzővel látta el 2 pld.-ban. **Jelen nyilatkozatunk kizárólag általános jellegű, tekintettel arra, hogy a tervek szerint a tárgyi terület víztelenítése, csapadékvíz elvezetése részben a Vasúti Villasor egyesített rendszerre történne, ezért ennek a lehetőségnek Társaságunk által kiadott elvi engedélyéhez, befogadó nyilatkozatához a dokumentációkat másik eljárásban is kérjük benyújtani. A benyújtandó dokumentumokhoz kérjük csatolni a tervezői számításokat, nyilatkozatokat, a várható többletterhelési mennyiség meghatározását!**

Az érintett helyekre, vonatkozóan az alábbi előírásainkat közöljük:

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a feltüntetett hálózataink nyomvonala tájékoztató jellegű.

A kivitelezés megkezdése előtt **8 nappal írásban** meg kell rendelni szakfelügyeletünket, melynek költségét leszámoljuk.

A szükséges szakfelügyelet megrendelését ivóvíz és/vagy szennyvíz érintettség esetén az ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu e-mail címre küldhetik meg, vagy levelezési címünkre: 2600 Vác, Kodály Zoltán u. 3.- ra.

Hibabejelentést a +36-40-88-11-88; +36-27-511-511 telefonszámok 1.- es menüpontja alatti jelezhetnek.

A keresztezési helyeken illetve a 2,0 m-en belüli megközelítések esetén csak kézi erős vezetékfeltárást lehet végezni.

A kivitelezés során **a közműkeresztezéseket az MSZ 7487-2: 1980 szabvány előírásainak megfelelően kell elvégezni**, és az előírás szerinti védőtávolságot a feltárt vezetéktől kell mérni és betartani.

Takarás előtt képviselőnk részére biztosítani kell a védőtávolságok betartásának ellenőrzési lehetőségét.

A közműkeresztezéseknél védőcső alkalmazása szükséges, melyek minimum 1-1m-es túlnyúlással kell hogy készüljenek.

A DMRV ZRT. a későbbiekben a megépített létesítményben okozott (hibaelhárítási, stb.) károkért nem vállal felelősséget azokon a helyeken, ahol a védőtávolságot nem szabvány szerinti tartották be, vagy hiányoznak az előírt védőcsövek, jelölések (téglázás, szalagozás stb...).



Amennyiben a most épülő létesítmény nyomvonala miatt a, DMRV ZRT. kezelésében lévő vezetékek jelenlegi nyomvonalát az előírás szerinti védőtávolság hiánya, vagy egyéb okok miatt módosítani kell, úgy annak költségeit a most épülő létesítmény üzemeltetője, beruházója köteles viselni.

A feltárt közművezetéseinket, szerelvényeinket a kivitelezés során amennyiben az indokolt (iránytöréseknél, párhuzamos fektetésnél, mellébontásnál), az elmozdulás ellen biztosítani kell. Munkaidőn túli őrzéséről, ideiglenes takarásáról (min 30 cm) kivitelezőnek kell gondoskodni.

+5 °C alatt vezetéseink környezetében földmunka nem végezhető!

DMRV ZRT. szerelvényeihez a hozzáférhetőséget biztosítani kell a kivitelezés ideje alatt is, **aknafedlapon, altalaj tűzcsapon stb.**, illetve annak **2-2m-es körzetében anyagot tárolni tilos!** Az esetleges károkozás költségeit abban az esetben is leszámoljuk, ha az felügyeletünk mellett és gondos kivitelezés ellenére keletkezik. **A DMRV ZRT. kezelésében lévő közművezetékek megközelítése esetén kizárólag óvatos kézi földmunka végezhető, a keresztezett közművezetékeink kézi erős megkutatása szükséges!**

Az érintett területen, a tervezett kandeláber oszlopok környezetében közműkutató árkok készítése szükséges a közműveink helyének pontos beazonosításához.

Az építendő út és parkoló nyomvonalaiba, területére eső csapszekrényeink, fedlapjaink szakszerű, megfelelő szintbehelyezését a kivitelezés során el kell végezni. A műszaki átadást megelőzően Társaságunkkal az elkészült szintbehelyezéseket helyszíni bejárással át kell vetetni, ez feltétele az átadáshoz történő hozzájárulásunknak. A szintbehelyezés költségei a beruházót terhelik.

A tárgyi közműegyeztetéssel kapcsolatos további észrevételeikkel szentendrei műszaki csoportunkat szíveskedjenek megkeresni, ügyfélfogadási időben személyesen, vagy az alábbi telefonszámon:

Személyes ügyfélfogadási idő:

Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
8 ⁰⁰ -13 ⁰⁰	nincs	7 ⁰⁰ -13 ⁰⁰	7 ⁰⁰ -13 ⁰⁰	nincs

Tel: +36-26-501-656

Jelen nyilatkozatunk 1 évig érvényes!

Tisztelettel:


Pálmai Gábor
szolgáltatási osztályvezető

DMRV DUNA MENTI REGIONÁLIS VÍZMŰ
ZÁRTTARTÓRÚBEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
2600 Vác, Kodály Zoltán út 3.


Horváth Csaba
műszaki előadó

Kapja: Címzett
Irattár
VSU (ELO-n)
CSU (ELO-n)

2 / 2

Levélcímv: 2601 Vác, Pf. 96. • Telefon: 27-511-500 • Fax: 27-316-199 • Adószám: 10863877-2-44 • www.dmrvzrt.hu

